5|0

SIZE

SCALE

DIN 2768-f

) Pos. |Bennenung Art.NF. Stlckzahl
1 Profil 40x80 / 1861 1li SE P4.8-1861-L 1
2 |Profil 40x80 / 1861 re SE P4.8-1861-R 1
3 |Profil 40x40 / 1861 1li SE P4.4-1861-L 1
4 |Profil 40x40 / 1861 re SE P4.4-1861-R 1
5 |Profil 40x40 / 710 1li SE P4.4-710-L.1idxA 1
6 Profil 40x40 / 710 re SE P4.4-710-R.1idxA 1 A
7 Profil 40x80 / 480 SE P4.8-480 2
8 Profil 40x40 / 400 SE P4.4-400 4
9 |Vollauszug 600 li/re 036.12573-EG64.1dxA 7
g Py 10 |Auflagedeckel Eurobehdlter DE64 7
11 [Multiplexplatte 12mm DE MPX 64 1
12 |Griff Systemwagen SR GE 2
- - 13 |Abdeckkappen 40x40 ABDK 4.4 6
o 14 |Abdeckkappen 40x80 ABDK 4.8 2
j{l 15 |Lenkrader RLGGTV75x24 4
HER 16 |Schrauben M8x45 ISO 4762 SZK 8x45 4
PABKARING 17 |Schrauben M8x50 ISO 4762 SZK 8x50 18
—_ i 18 |[Schrauben Rader M8x90 ISO 4762 SZK 8x90 4
,=, .
19 |[Muttern Rader M8 MU M8-SN 4
° ° ° 20 |Nutensteine M6 NS M6 32
- —— — - 21 |Schrauben Griffe M6x16 ISO 4762 SZK 6x16 4 B
- LI N I I N 22 |Senkkopfschrauben M6x12 ISO 10642 SSK 6x12 28
o 23 |Blindnieten BN4,8x8 BN 4,8x8 28
] = =] 24 |EG-Behalter EG6417 EG6417 7
PAGSKABING
. BT T —T=eo]
o}
Ql
HER
PABKKABING -
_ | Con e— — — s ‘
o)
o\ .
HER
~— PACKABING
o L gl
(a\]
i o | Com — — e
To}
o\
HER
EPABKABING
i | - D
817 | '
o LI I | _
o}
o\
HER
PAGCKABING
i o ’ [ T:cc]
1o f_
Q
O ] [ (-]
0
E
— (2)
‘ N
i <
400 " 600
480 718
580 - iILUER
-A- Zeichnung erstellt 10.04.2019 | Michael Perl .
Inde/ INDEX | Aenderund.Nr./ MODIFIC.NO. Datum/ Date Name/ NAME PACKAGING
Format/ Massstab/ Allgemeintoleranzen/ AUER GMBH
’ Al 1:1 GERNERAL TOLERANZES TECHNOLOGIEPARK

AM KROIT 25/27

Werkstoff/
MATERTAL

Benennung/
TITLE

Aluminium / Stahl / Kunststoff

Systemwagen 200 / 6417

D-83123 AMERANG

Zeichnungs-Nr./ DRAWING NO.

SE 200 6417

Aenderungen nur ueber CAD /

MODIFICATIONS ONLY BY CAD

Blatt/
SHEET




